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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.18 Cercetări enciclopedice de economie și de drept economic,  

dr. ARMEANIC Alexandru, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Biblioteca Științifică 

„A. Lupan”, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților 

delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a 

Academiei de Științe a Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Obiectivele planificate și obiectivele realizate anunțate de principiu ar putea fi considerate 

realizate. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Informația referitoare la acțiunile de diseminare a rezultatelor obținute în proiect se referă la cele 

două produse enciclopedice realizate, care deocamdată nu au fost diseminate. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Nu sunt trecute date care ar putea fi evaluate din perspectiva valorii socio-economice 

Informația referitoare la valoarea social-economică a rezultatelor este expusă la modul 

declarativ, fără a fi prezentate dovezi. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Numărul cercetătorilor tineri, antrenați în proiect, urmează a fi extins, or, la moment, din totalul 

de 8,75 unități, doar 1,5 unități revin tinerilor, cu absența de rezultate acumulate în cercetările 

din anul curent. 

 

Punctaj mediu acordat: 23 
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Concluzii, recomandări:  

Cele două enciclopedii propuse spre editare au fost realizate. Se recomandă: atragerea tinerilor; 

diseminarea rezultatelor cercetării prin mass media. 

 

Se propune calificativul general: BINE 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


